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PRESSUPOSTOS PARTICIPATIUS 2017

PRESSUPOST: 420.000 €

INTRODUCCIÓ
El pressupost general municipal 2017, aprovat pel Ple en sessió del proppassat 1 de desembre de 2016, fixa les prioritats en la seva execució en quatre grans eixos: el desenvolupament econòmic, la intervenció urbanística bàsica que millori la qualitat de vida als barris, la protecció social i l’educació.

L’Ajuntament de Pineda de Mar, en la línia dels processos participatius impulsat pel món local, vol posar en marxa un procés participatiu per donar cabuda a les noves dinàmiques emergents d’interacció social i implicar a la ciutadania en determinats processos de decisió que faci possible la contribució activa en l’execució d’una part del pressupost amb l’objectiu de millorar la qualitat de vida als barris. En aquest sentit, s’impulsa aquest programa de Pressupostos Participatius 2017 per a la inversió de 420.000 euros.
Aquest procés participatiu s’empara en l’article 70 bis de la Llei 7/1985, de 7 d’abril, de règim local (LBRL), els articles 154 i següents del DL 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya (TRLMRLC), en la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon govern, així com en els articles 40 i següents de la Llei 10/2014, de 26 de setembre, de consultes populars no referendàries i altres formes de participació ciutadana, aquesta última a la llum de la STC núm. 31/2015, de 25 de febrer.
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FASE 1: RECOLLIDA DE PROPOSTES DE LA CIUTADANIA

Qui pot participar?

· Qualsevol persona física o jurídica que ho desitgi (estigui o no empadronada al municipi).
Criteris d’admissió de les propostes:
· Criteri de legalitat: han de complir amb la legalitat vigent

· Criteri de viabilitat: han de ser tècnicament viables

· Criteri de competències: han de ser de competència municipal

· Criteri de concreció: s’ha de concretar i han de ser avaluables econòmicament i justificar la seva necessitat

· Criteri de sostenibilitat: no s’acceptaran propostes insostenibles, entenent que és insostenible qualsevol acció que comprometi les necessitats i les possibilitats de desenvolupament de les generacions presents i futures.

· Criteri d’exclusió social: no s’acceptaran propostes que plantegin directa o indirectament acció d’exclusió social.

· Criteri de limitació de pressupost: les actuacions proposades han de ser “petites intervencions”. No s’acceptaran grans projectes.

Canals de recollida de propostes:
D’acord amb la proposta tècnica que presenti l’empresa adjudicatària de la realització del procés participatiu.

De manera alternativa, es contemplen els canals de participació següents:
· Omplint el formulari en paper que trobareu a l’Oficina d’Atenció al Ciutadà de l’Ajuntament de Pineda de Mar, Complex Esportiu Municipal  Can Xaubet, Biblioteca M. Serra  i Moret i Biblioteca Poblenou.
· Omplint un formulari online publicat a la pàgina web www.pinedademar.cat 

Les propostes seran anònimes i es podran fer propostes il·límitades, dins el termini establert a la fase de recollida de propostes.

FASE 2: VALORACIÓ DE LES PROPOSTES

En aquesta fase es valoraran tècnicament les propostes segons els criteris d’admissió S’exclouran aquelles propostes que no compleixin amb els requisits. La Comissió de Valoració estarà formada per:

· Un tècnic/a de Medi Ambient o la persona qui es delegui
· Un tècnic/a de Serveis Municipals o la persona qui es delegui

· L’arquitecte municipal o la persona qui es delegui
· Un tècnic/a de mobilitat o la persiona a qui es delegui
· Regidor/a de Barris i Participació Ciutadana
· Regidor/a de Presidència

FASE 3: PRIORITZACIÓ DE LES PROPOSTES PER PART DE LES ASSOCIACIONS DE VEÏNS I VEÏNES, SI ESCAU
1. Les associacions de veïns i veïnes que ho desitgin revisaran totes les propostes realitzades dins el seu àmbit d’influència i n’escolliran un màxim de 10 a través d’una assemblea participativa i oberta a tota la ciutadania del seu barri. 
Cada associació de veïns comunicarà a l’Ajuntament el resultat com a màxim el 22 de setembre. 
En el cas que la zona no tingui cap Associació que la representi o que l’Associació de veïns i veïnes no comuniqui el resultat de la priorització abans del 22 de setembre, les propostes d’aquell àmbit d’actuació passaran directament a la validació de la Comissió de Valoració.


FASE 4: SELECCIÓ DE LES PROPOSTES

La Comissió de valoració seleccionarà un màxim de 5 actuacions per cada un dels àmbits d’actuació del municipi (Poblenou, El Carme, Les Creus, Bellamar, Can Cornet-Pinemar, Can Carreres- Montsesol, Can Bel, Pineda Centre, St. Feliu de Manola-Sta Anna- Can Moré i Can Pelai,). La Comissió de valoració es reserva el dret de reformular qualsevol de les propostes provinents de les fases anteriors.
La Comissió de valoració farà la valoració econòmica de totes les actuacions que es seleccionin en aquesta fase.
DIFUSIÓ I PROMOCIÓ DE LES PROPOSTES

L’Ajuntament de Pineda de Mar farà difusió de totes les actuacions seleccionades per la Comissió de valoració:
( retorn a  cada una de les associacions de veïns dels resultats de les propostes seleccionades dins del seu àmbit competent (si han participat prèviament en la fase de definició de propostes)

( difusió de les propostes preseleccionades als mitjans locals (web institucional, Ràdio Pineda..)


FASE 5: PROCÉS PARTICIPATIU: CONSULTA CIUTADANA

Qui pot votar?

· Persones empadronades a Pineda de Mar

· Majors de 16 anys

Què es votarà?

· D’entre les 55 propostes plantejades com a màxim (5 per cada una de les zones),  cada persona podrà escollir 10 propostes (de qualsevol zona del municipi).

Com es votarà?
· D’acord amb el que es determini per l’empresa encarregada de l’execució del procés. Es prioritzarà la utilització de sistemes electrònics, tot i que també es podrà votar amb butlletes de forma presencialment. mitjançant una URNA amb el formulari/butlleta que trobareu a l’Oficina d’Atenció al Ciutadà de l’Ajuntament de Pineda de Mar, Complex Esportiu Municipal  Can Xaubet, Biblioteca M. Serra i Moret i Biblioteca Poblenou .
· Electrònicament, a través de la pàgina web municipal www.pinedademar.cat,
S’establirà un cens a partir de les dades registrades al padró municipal d’habitants. Les votacions seran anònimes. Serà necessari introduir el número de DNI . En el cas que es detectin duplicitats en el vot s’entendrà que és vàlida la darrera votació registrada.

PUBLICACIÓ DELS RESULTATS I DE LA CALENDARITZACIÓ DE LA REALITZACIÓ DE LES ACTUACIONS ESCOLLIDES.
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